

# Innovatív szellemi tulajdonvédelmi megoldások

Pintz és Társai Szabadalmi, Védjegy és Jogi Iroda Kft.

A Pintz és Társai Szabadalmi, Védjegy és Jogi Iroda több mint 30 éve foglalkozik gazdasági társaságok, feltalálók találmányaival, védjegyeivel és különféle iparjogvédelmi ügyeivel. Az iroda vezérelve: a legmodernebb informatikai eszközök és a jogi szaktudás egyesítése. Kezdeményezései – a „Szegények Szabadalma”, a „Védjegyportál” és a „Névadó” – egyedülállóan újszerűek az információs technológia jogi alkalmazásainak körében. Projektjeik szakmai hátterét a jogászok és szabadalmi ügyvivők informatikus szakértőkkel való együttműködésben végzett közös munkája adja.

Az ügyfelekkel való kommunikációban az irodát a legfrissebb informatikai megoldások használata jellemzi. A munka fókusza a komplexebb jogi, illetve fejlesztői kérdéseken van, a számítógépes programok által elvégezhető munkaelemek pedig teljesen automatizálásra kerülnek. A Pintz és Társai szolgáltatásai praktikus, gyors, hatékony ügyintézését tesznek lehetővé. Az ügyfelek a számítógép mellől indíthatnak védjegybejelentést, elektronikus nyomtatvány kitöltésével megadva védjegyük főbb adatait, melyeket az iroda szakértői

csapata visszaigazol és feldolgoz. Így a kommunikáció a szokásos ügymenethez képest felgyorsul és leegyszerűsödik, ami tükröződik az árakban is.

A „Névadó” program megtalálja, hogy egy cég vagy termék számára választott elnevezés regisztrálva van-e védjegyként, működő céggként, illetve szabadok-e a kapcsolódó domain nevek. A „Szegények Szabadalma” szoftver lehetőséget teremt a tőkeszegény feltalálók számára, hogy a jelentős összegű szabadalmi ügyvivői díjakat megtakarítva maguk készítsék el a szabadalmi leírást. További konzultációra csupán akkor van szükség, ha azt az eljárás során fellépő problémák miatt maguk az ügyfelek kezdeményezik. Így védelemre tehetnek szert tőkebefektetés nélkül, majd később, miután befektetőket találtak és ezzel anyagi forráshoz jutottak, megkereshetnek profi szakembert a szakmailag magas szintű oltalomért.

Azért, hogy reagáljon a változó piaci környezetből adódó kihívásokra, a Pintz és Társai egyidejűleg két stratégiát is követ. Az egyik a külföldi piacok felé való orientáció, a másik pedig a belföldi ügyfeleket segítő költségkímélő szolgáltatások bevezetése. A „Szegények Szabadalma”, a „Védjegyportál” és a „Névadó” a belföldi piacokat célozza. A külföldi piacokon való megjelenés érdekében az iroda üzemelteti az Európai Unió legnagyobb védjegyportálját trademark.eu cím alatt, amely nemrég teljes megújításon esett át, hogy a modern kor követelményeinek még inkább megfeleljen. A portálon keresztül a külföldi ügyfelek online tehetnek európai uniós védjegybejelentéseket, jogi képviselőket pedig az iroda biztosítja.

A Pintz és Társai célja, hogy új technológiai megoldások iránti nyitottsága és innovációs képességei inspirációként szolgáljanak a jogi szakma minden képviselője számára belföldön és nemzetközi téren egyaránt.

A Pintz és Társai Szabadalmi, Védjegy és Jogi Iroda Kft. csapat tagjai:

- Pintz György
- dr. Bede Máté
- Szalai Ádám

 Pintz & Partners